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( Page 144 – Activité
5. Quelles sont les difficultés de mise en œuvre des politiques conjoncturelles dans le cadre européen ?
En binôme, réalisez un schéma pour présenter le résultat de la mise en œuvre simultanée de ces politiques budgétaires. 

En vous aidant du graphique, complétez les deux premières cases du schéma et associez chaque pays au type de politique budgétaire qu’il a mis en œuvre.

Excédent 

Déficit

Allemagne 

France 

Italie 


Pays-Bas 
Chapitre 5 : Quelles politiques économiques�dans le cadre européen ?
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Freinage (_______________)





Relance (_______________)





Les impulsions se neutralisent en partie, avec un résultat sous-optimal.
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